



Основана  
5 мая  
1930 года

Вторник,  
11 декабря 2012 г.  
№ 86 (12275)

# Жизнь

12+

## 12 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

# ЗА ПРАВА И СВОБОДУ

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ!

От всей души поздравляю вас с важным государственным праздником!

Это особая дата в истории нашего государства. 12 декабря 1993 года была принята Конституция Российской Федерации - основополагающий документ, призванный сохранить единство России, укрепить институты государственной власти и местного самоуправления, обеспечить политическую и экономическую стабильность в стране.

Но нельзя забывать о том, что реализация провозглашенных в Конституции прав и свобод зависит от каждого из нас. Никто, кроме нас самих, не сделает Россию сильной, демократической и свободной. Лишь объединив усилия, мы сможем преодолеть любые трудности и продолжить планомерное развитие нашей страны. Давайте помнить об этом, делать все для благополучия родного города и государства в целом.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, добра, мира, благополучия и успехов во всех добрых начинаниях!

**Г. П. ХАБАРОВА,**

Глава городского округа Кинель.

## К СВЕДЕНИЮ

# ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Самарская государственная сельскохозяйственная академия  
E-mail: dp@ssaa.ru http://www.ssaa.ru

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Самарская государственная сельскохозяйственная академия приглашает школьников, родителей, а так же всех желающих на "День открытых дверей", который состоится 16 декабря.

Начало в 11:00, п.г.т. Усть-Кинельский, Самарская ГСХА, учебный корпус №3 (инженерный факультет).

Тел.: 8 (846 63) 46 331

vk.com/SAMGSHA

## АФИША

**19 декабря в 18:00**  
ГОРОДСКОЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

Арт-кафе "Звездный дождь"

Новогодняя музыкальная шоу-программа

В гостях  
Кавер-группа  
**Smile Band**

ХИТЫ XX и XXI века

Вас первыми в городе поздравят Дед Мороз и Снегурочка

танцевальная программа, конкурсы, игры...

Цена билета 700 рублей

Информация и заказ столиков по тел: 6-19-14, 2-13-76

Ждём Вас в Большом зале Городского Дома Культуры

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

# ПРОБЛЕМЫ НАЗРЕЛИ

ОСТРЕЙШИЕ ВОПРОСЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ОБСУЖДАЛИ ОБЩЕСТВЕННИКИ, МЕДИЦИНСКИЕ РАБОТНИКИ, РУКОВОДСТВО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Готовясь к очередному заседанию **Общественного совета «Об оказании медицинских услуг населению городского округа Кинельской центральной районной больницы»**, более месяца назад три созданных рабочих группы провели проверку самой ЦРБ, поселковых поликлиник и больниц в Алексеевке и Усть-Кинельском.

Заместитель председателя Думы городского округа **Ольга Нестеренко**, открывая заседание Совета, указала, что обозначенная тема очень значимая для населения, для каждого из нас. На всех уровнях встреч депутаты, руководство городского округа и, конечно же, жители, поднимают вопрос о качестве и доступности медицинских услуг. Как говорится, назрело.

Редакция газеты постоянно держит читателей в курсе того, как претворялся в жизнь приоритетный национальный проект «Здоровье», как сейчас действует государственная программа «Модернизация здравоохранения». Еще раз подробно остановимся на этом не будем, скажем только, что критерием проведенной работы Правительство Российской Федерации считает повышение продолжительности жизни россиян. Этот критерий сравнили с областными показателями. Сейчас средняя продолжительность жизни в Самарской области составляет: среди мужчин - 62,8 лет, женщин - 74 года. По статистике в городском округе эти цифры следующие: мужчины живут в среднем до 60 лет, женщины до 73 лет. До среднеобластных показателей мы пока не дотягиваем. Рождаемость у нас с каждым годом повышается, в этом году по сравнению с прошлым она увеличилась на 10 процентов. За девять месяцев 2011 года родился 551 ребенок, в этом - уже 582. Но смертность населения по-прежнему остается выше естественного прироста.

Заместитель главного врача Кинельской ЦРБ **Наталья Белова** далее дала подробный анализ состояния здоровья городского населения. Объемы работы местного здравоохранения велики - на обслуживании 82 727 тысяч городского и сельского населения, неотложную и скорую помощь получают до 90 тысяч человек. Тревожна статистика смертности трудоспособного, детородного населения: в 2011 году умерло 302 человека, эти же печальные цифры зафиксированы за девять месяцев этого года. Причины - дорожно-транспортные происшествия, болезни сердечно-



Сергей Плешаков: «Медицину не только ругать, но и помогать».

сосудистой системы - инфаркты, инсульты.

Высок процент инвалидности, больше всего инвалидами становятся из-за болезней органов пищеварения, затем костно-мышечной системы, на третьем месте - злокачественные опухоли. Среди детской инвалидности на первом месте психические заболевания, на втором - нервные болезни, на третьем - инфекционные, сейчас эта позиция сменилась на онкологические заболевания. По основным показателям - оказанию медицинских услуг Кинельская ЦРБ соответствует среднеобластным значениям.

Всего в больничном комплексе в отделениях функционирует 325 коек, плюс 66 - социального профиля. В штате - 1147 медицинских работников, среди них врачей 154. Акцент Наталья Владимировна сделала на острейшем дефиците кадров, треть из работающих врачей - пенсионеры, в основном работают на полторы ставки. Вместо шести окулистов трудится всего один специалист, не хватает ЛОР-специалистов, неврологов, пульманолога, онколога, ревматолога, аллерголога, детского уролога, инфекционистов.

В медицине целый клубок проблем. Их покрывает программа «Модернизация здравоохранения» в части ремонта отделений, поставки медицинского оборудования, но пока не удается поменять больничную мебель. «Врач сидит на трехноглом стуле, нет шкафов, столов. В отделении сетки кроватей провисли до пола, тумбочки развалились», - с горечью говорит о действительности в медучреждениях заместитель главного врача.

В ЦРБ ожидают поступления то-

мографа, для размещения современной аппаратуры должно быть подготовлено соответствующее помещение, этот вопрос надо решить. Очереди в детской консультации можно разгрузить, вносит предложение Наталья Белова, организовав ее в пустующей части здания бывшей детской молочной кухни. Чем хороши Общественные советы - здесь не только высказываются проблемные моменты, предлагаются варианты их решения. Глава городского округа **Галина Хабарова** говорит: «Давайте решать задачи поочередно. Многие из них помогут разрешить строящийся перинатальный центр. Тогда освободятся площади гинекологического отделения, начнется перемещение. Нам таких трудов стоило отстоять этот проект, сейчас же надо сделать все, чтобы строительство нового роддома шло без остановки». В этих словах заключен большой резон: со следующего года этот объект переходит под патронат министерства строительства Самарской области.

Далее взяли слово председатели рабочих групп, которые 25 октября посетили медучреждения. Член Общественного совета **Анна Шерemet**, возглавившая рабочую группу из шести человек по проверке Кинельской ЦРБ, доложила о результатах народного контроля. «Мы столкнулись с земными проблемами, на которые жалуются посетители центральной районной больницы - очереди в регистратуру, на прием к врачу, на сдачу анализов предварительная запись. Трудно получить направление в областные лечебные центры», - говорила общественникам Анна Викторовна.

**ВЫПИСЫВАЙТЕ НАШИ ГАЗЕТЫ**

**Оставайтесь с нами!**



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

# ПРОБЛЕМЫ НАЗРЕЛИ

Член Общественного совета при Усть-Кинельском территориальном управлении администрации городского округа Кинель **Андрей Санин** подробно рассказал, как работает поликлиническое отделение в академгородке. На работу отделения нет жалоб, но проблем тоже хватает. Это в первую очередь нехватка кадров. Чтобы пролечиться в дневном стационаре, ждать приходится три-четыре недели. 12-летний больничный автомобиль давно уже отработал свой амортизационный срок. ФАП в Советах закрыт, в нем некому работать. В поселке кроме государственного медицинского учреждения работают и частные: медцентр «Гиппократ» и несколько стоматологических кабинетов.

Председатель Общественного совета при Алексеевском территориальном управлении администрации городского округа Кинель **Алексей Семешко** вместе со своей рабочей группой сделал рейд по комплексу медицинских учреждений своего поселка. Проблемы типичные: дефицит кадров, очереди, недостаток льготных лекарств.

Руководитель Кинельского отделения Самарской областной общественной организации всероссийского общества глухих **Юлия Макарова** просила поспособствовать в получении талонов на прием к врачам инвалидам по слуху.

Наступила очередь представить Общественному совету нового главного врача **Сергея Плешакова**, назначенного на этот пост всего около месяца назад. Подробное интервью с руководителем местного здравоохранения редакция газеты опубликовала в «Неделе Кинеля» от 17 ноября этого года. Остановимся на основных моментах, которые осветил главный врач перед многочисленной аудиторией, собравшейся на Общественном совете.

Проблема кадров в медицине остра во всем регионе: из тысячи выпускников медицинского профиля до рабочих мест доходит меньше ее пятой части - всего 175 дипломированных специалистов. Оклад в семь тысяч рублей за ответственный труд отнюдь не привлекает молодежь пополнить ряды работников важной социальной сферы - медицины. Нет зарплаты, перспектив на жилье, очереди в детский сад - не решить этот социальный нарыв, улучшений в здравоохранении не дождемся. Но, как отметил Сергей Иванович, в кадровой политике он



Вопросы о качестве медицинских услуг задавали члены Общественного совета.

уже сделал несколько важных шагов. Начали возвращаться медработники, прежде трудившиеся на ниве местного здравоохранения, но уволившись по разным причинам. Это добрый знак. Главный врач говорит: «Важно посадить дерево, оно затем даст плоды». В эту аллегория он ввел и выстраивание взаимоотношений с местной властью, ведь решение социальных проблем нельзя решить в отрыве от того места, где человек живет и трудится. Разъяснил ситуации в некоторых позициях, обозначенных в отчетах председателей рабочих комиссий. В частности сообщил, что в лечении женских заболеваний заведующая гинекологическим отделением **Юлия Руденко** планирует внедрить новые современные технологии. Качество медицинских услуг поможет улучшить диагностирование на томографе, УЗИ экспертного класса - поступление этого оборудования ожидается в ближайшее время. Ждут дельных и конструктивных предложений и от совета ветеранов медицинских работников, только что созданном в Кинельской ЦРБ. Совет ветеранов возглавил бывший главный врач ЦРБ Александр Кац, заместителем назначена Татьяна Биктеева. Сергей Плешаков призвал и предпринимателей города внести свою лепту в улучшение состояния медицины по благотворительной линии, предложил создать Попечительский Совет.

На прозвучавшие замечания, что порой некоторые расценки на платные услуги бывают выше, чем в частных клиниках города, главный врач заверил, что готов пере-

смотреть прейскурант цен. Готов сотрудничать с частной медицинской, и уже начал встречи с их представителями. Государственная и частная структуры должны дополнять друг друга. Заместитель главы администрации по социальным вопросам **Алла Ускова** отметила, что в нашем здравоохранении работает много авторитетных врачей, которым говорят спасибо благодарные пациенты. С 1 января 2013 года все объекты здравоохранения будут полностью финансироваться из областного бюджета. Но, тем не менее, свою лепту в профилактические мероприятия на поддержание здоровья населения городской округ вносить будет. Галина Хабарова подчеркнула, что сотрудничество теперь выльется в этой форме: «Мы поможем - все что возможно будет сделать в рамках закона». Со своей стороны главный врач Сергей Плешаков, делая упор на заработной плате своих сотрудников, заверил: «Все что будет зарабатывать Кинельская центральная районная больница, все будут получать сотрудники!».

На Общественном совете было высказано много претензий по работе здравоохранения. На то есть много объективных причин, которые надо незамедлительно решать как на государственном уровне, так и местах. К концу встречи все явственней ощущался позитивный настрой перемен к лучшему. Будем надеяться, что наконец-то проблемы в медицине начнут решаться.

На Общественном совете присутствовала **Нина БУХВАЛОВА.**

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

# ЗЕМЛЮ - МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ

Во исполнение требований частей 2.4, 10.3 статьи 9 Закона Самарской области от 11.03.2005 г. № 94-ГД «О земле» городскому округу Кинель предоставлена субсидия из областного бюджета на формирование земельных участков для граждан, имеющих троих и более детей, желающих бесплатно приобрести сформированные земельные участки. В настоящее время осуществляется постановка указанных участков на кадастровый учет (24 земельных участка для индивидуального жилищного строительства).

Предоставление земельных участков гражданам, имеющим троих и более детей, планируется до 30 декабря этого года.

В соответствии с требованиями действующего законодательства, граждане, имеющие троих и более детей, состоящие на учете, будут уведомлены о сформированных земельных участках почтовым уведомлением в зависимости от занимаемого ими очередного номера.

# ШТРАФНЫЕ САНКЦИИ

5 декабря состоялось заседание административной комиссии, на котором рассмотрено 28 протоколов об административных правонарушениях.

На заседании комиссии вынесено 17 предупреждений и наложено 8 штрафов на сумму 7500 рублей.

По ст. 4.5 п. 1 Закона Самарской области 115-ГД от 1.11.2007 г. «Об административных правонарушениях на территории Самарской области» за складирование имущества в неустановленных местах привлечен к административной ответственности, как должностное лицо, индивидуальный предприниматель М., на него наложен штраф в размере 4000 рублей.

По ст. 2.6 Закона Самарской области 115-ГД от 1.11.2007 г. «Об административных правонарушениях на территории Самарской области» - курение на территории школ и детских садов - было рассмотрено 20 административных протоколов, по которым вынесено 17 предупреждений и наложено 300 рублей штрафа.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

# ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ

7 декабря в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией в актовом зале Образовательного Центра «Лидер» прошла встреча коллектива школы с помощником прокурора М. А. Белоусовой. Она рассказала о работе прокуратуры по реализации Национальной стратегии противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 года Марина Александровна подчеркнула, что основной проблемой правовой культуры общества является недостаточность правового просвещения граждан и их неподготовленность к самозащите своих прав, свобод и законных интересов.

Что делать, если вас провоцируют на дачу или получение взятки? При возникновении данной ситуации вам необходимо обратиться в прокуратуру либо в органы внутренних дел с письменным заявлением, в котором следует указать: кто провоцирует, какую сумму требуют, за какие действия предлагается вознаграждение или подкуп, где, когда и как должна произойти встреча. Данное сообщение будет незамедлительно рассмотрено. В случае подтверждения фактов, указанных в обращении, будут предприняты соответствующие меры.

Помощник прокурора рассказала о видах взяток и наказании за них, подчеркнув, что борьба с коррупцией должна стать делом каждого гражданина страны.

Директор школы Василий Сергеевич Тепаев информировал собравшихся о том, что в Образовательном Центре «Лидер» разработан план по противодействию коррупции в образовательном учреждении. В его рамках проводились различные мероприятия, направленные на формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции со стороны работников школы: сформирован состав комиссии, проводятся заседания рабочей группы, на родительских собраниях разъясняется политика школы в отношении коррупции. В заключение было принято решение о дальнейшем взаимодействии Образовательного центра «Лидер» с прокуратурой по противодействию коррупции.



**6 декабря 2012 года состоялось заседание Общественной палаты Самарской области на тему: «Здоровье граждан как ресурс социально-экономического развития региона».**

Одна из важнейших составляющих национального богатства - так называемый «человеческий капитал». Его важный компонент - состояние здоровья населения. И как следствие - считают члены Общественной палаты - это одно из самых перспективных направлений долгосрочных инвестиций с целью развития экономического потенциала страны в целом и региона в частности.

«Эффективные инвестиции в здравоохранение могут обеспечивать не только медицинский, социальный, но и экономический эффект, - уверен председатель комиссии Общественной палаты по здравоохранению, социальному развитию, демографии, здоровому образу жизни и спорту, доктор медицинских наук Андрей Золотарев. - Страны с более здоровым населением (т.е. живущим дольше и лучше) получают более высокие доходы за счет более длительного и продуктивного использования человеческого капитала. В развитых

странах мира сегодня до 70% инвестиций - это инвестиции именно в человеческий капитал».

«В основу применяемых в Российской Федерации критериев эффективности здравоохранения положены экстенсивные показатели процесса оказания медпомощи и структуры существующей сети медицинских организаций - и очень мало показателей результата и обратной связи с населением (показателей удовлетворенности и качества жизни). Между тем, развитие системы оценки - в анализе критических точек и принятии экономических обоснованных управленческих решений», - говорит заместитель председателя Общественной палаты Николай Прохоренко.

В ходе заседания были обозначены некоторые «критичные точки» здравоохранения Самарской области. Так, 65% государственных и муниципальных медицинских учреждений региона находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта (в среднем по РФ - 36%); средняя заработная плата врачей и медсестер в области составляет соответственно 23 тыс. руб. и 13,2 тыс. руб. (по РФ - 29 тыс. руб. и 17,4 тыс. руб.); расходы средств ОМС на 1 жителя в регионе 3736 руб. (по РФ - 4374 руб.), при том, что дефицит региональной

программы ОМС - 11,4% (по РФ - 3,9%). (Все данные приведены по состоянию на 2011 г.).

«За последние пять лет бюджет здравоохранения вырос почти в три раза, но все равно остается недостаточным. А значит, мы постоянно стоим перед дилеммой: вкладывать в детей, в трудоспособных или в пенсионеров. И это вопрос не только экономический, но и политический. В то же время, очевидно, что вложения в «профилактику» наиболее эффективны», - отметил заместитель министра здравоохранения Самарской области Сергей Кузнецов.

По итогам заседания было принято решение «для оценки возможности использования адаптированной методики расчетов эффективности инвестиций в здравоохранение» выступить с инициативой о реализации соответствующего пилотного проекта при совместном участии министерства здравоохранения Самарской области, министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области, а также профильных комитетов Самарской Губернской Думы и Общественной палаты Самарской области.

По материалам сайта **Правительства Самарской области.**



## ОБЩЕСТВО

## ВОСПИТАНИЕ В СЕТЯХ ИНТЕРНЕТА

ОТ ЧЕГО ЗАВИСЯТ ИНТЕЛЛЕКТ И ИНФОРМИРОВАННОСТЬ ПОДРОСТКА?

Знакомая учительница рассказала про своего внука. Накануне четырнадцатого дня рождения родители мальчика вдруг спохватились: у их сына единственного в классе нет «навороченного» сотового телефона, пользуется каким-то простеньким мобильником.

Но сначала решили поинтересоваться: хочется ли ему получить такой недешевый подарок? А мальчик вдруг пожал плечами: «Зачем? «Звонилка» - она и есть «звонилка». Звонить я могу и по своему старенькому телефону». Согласитесь, несколько неожиданная точка зрения для современного подростка. Но он вообще паренек нестандартный. Много читает, причем обычные книги, а не их электронные версии. Делает на научно-практических конференциях доклады по русской литературе. Что характерно, пишет их сам, поскольку Интернетом пользуется крайне редко. Опять-таки считает, что дома - большая библиотека, в которой можно все найти. А коли чего-то нет, ему не тяжело, даже, наверное, в радость в Центральную городскую сходить. Понятно, тут без влияния бабушки не обошлось. Да ведь не всякий такому влиянию поддастся.

Думаете, рассказываем о типичном «ботанике»? Ничего подобного. Парень занимается в спортивной школе, зимой вместе с дедом ходит на лыжах, ныряет в прорубь, может поставить палатку на ветру и разжечь костер под дождем. И друзья у него есть. Общается он с ними «вживую», а не в чате. Просто воспитывали мальчишку нормально. Так, как надо бы воспитывать и учить всех детей. А самое замечательное то, что подросток, который не хочет «зависать» в Интернете, - один из лучших учеников в школе. Ведь по нынешним представлениям ребенок, не ставший компьютерным фанатом, должен быть совсем неинформированным, отсталым. Во всяком случае, так нам внушают ревностные поборники бесконечных «инноваций и модернизаций» в образовании. Тут все понятно: когда зарплату платят за разработку очередного продвинутого проекта, хочешь-не хочешь, а проявляй чудеса изобретательности и дерзости. Придумывай что покруче: от электронных школьных журналов до чипов, вживленных в детский мозг.

Конечно, все такие «блюда» желательнее приправить ссылками на Запад, от которого мы безнадежно отстали, и обещаниями грядущих великих прорывов во всех сферах отечественной науки. Хотя что касается «продвинутого» в информационных технологиях Запада, то не все так однозначно. Недавно ученые из университета Пенсильвании пришли к выводу: выше всего интеллектуальный уровень у тех, кого в детстве окружали книги. Причем самый важный в этом отношении возраст - до четырех лет, когда ребенок и читать-то еще не умеет. Речь идет



не о детских книжках, а о взрослой домашней библиотеке. В эксперименте участвовали шестьдесят четыре человека. За ними наблюдали в течение двадцати лет. Объяснить сей феномен ученые, похоже, толком не умеют - просто факт констатируют. То ли у книг энергетика особая, то ли родители, заполнившие ими свой дом, растят детей как-то по-особому? Отдадим должное американцам: честно обнародовали тот результат, который получили. Не стали врать, что для максимального развития интеллекта необходимо раннее приобщение ребенка к компьютеру. Вопреки, так сказать, общей тенденции. Кстати, внук знакомой учительницы свою позицию сформулировал так: «Когда я почувствую, что для моей дальнейшей успешной учебы необходимо «содружество» с компьютером, тогда и установлю контакт. А пока мне это без надобности».

«Без надобности»... Хотя трудно представить, кто из его пропагандистов в Интернете ровесников смог бы, как он, написать доклад «Николай Ростов и мои ровесники». Вряд ли в сети такую информацию найдешь. Зато можно обнаружить много чего другого, что для детских глаз, ушей и психики совсем не предназначено. Не случайно Госдума приняла закон о «черном списке» сайтов, направленный против пропаганды детской порнографии, наркотиков и суицидов. А вот в Великобритании пошли по другому пути и подумывают ввести в школе «уроки», на которых будут объяснять детям потенциальную опасность посещения таких сайтов. А то, что вред наносится реальный - и психический, и физиологический, в Британии уже убедились. Беседовать с детьми о порнографии - что, кажется, может быть более диким и абсурдным? Но деваться-то, господа, некуда. Это вынужденная, назревшая реакция на, как говорится, реалии жизни. Больше всего в этом поражает то, что проводить упомянутые уроки собираются уже для десятилетних. Выходит, и в столь «нежном» возрасте они актуальны. Как и актуально то, что и когда читать ребенку. И как важно, чтобы родители серьезно

думали, какой роман, какой автор необходимы их чаду именно в этот момент жизни. Учитывали не только уровень развития маленького человека, но и его интересы, душевное состояние. Потому что, если у ребенка возникли какие-то проблемы в отношениях с одноклассниками или с самим собой, то нужная книга поможет иной раз даже больше, чем задушевная беседа.

А вы хорошо знаете, что ищет, что читает ваш ребенок, когда часами просиживает в Интернете? Зачастую родители довольны хотя бы тем, что он находится дома, не шатается по улице, таящей в себе столько опасностей. Между тем концентрация этих самых опасностей во «Всемирной паутине» куда больше, чем во дворе, на улице. Но мы словно бы забываем об этом и щедро дарим детям «навороченные» сотовые, позволяющие в любой момент, где угодно выходить в Сеть. Авторы инновационных методик все энергичнее загружают образовательный процесс «железом», постепенно вытесняя из него человека, точнее сказать - учителя. Как будто чем больше в школе суперсовременных компьютеров, чем чаще педагоги используют на уроках Интернет, тем более развитыми, творческими, нравственно здоровыми вырастут их ученики. Думается, это ошибка.

Чтобы рассчитывать на появление новых Лобачевских, Ландау и Лихачевых, надо, чтобы дети не просто хорошо знали предмет, но были искренне увлечены им. А для этого им нужно влюбиться в учителя, который сам влюблен в свою профессию. Вот такая цепочка получается. Именно учитель может и должен быть проводником ребенка в этом мире, полном скрытых угроз и опасностей. И тогда не понадобится вводить очередные «уроки порнографии» или лечить подростка от игромании. А еще ребенку необходима внимательная, добротребовательная любовь родителей, настоящая семья, думающая о духовности и нравственности подрастающего гражданина.

Тамара АЛПАТОВА.

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

## СЛОВО ОБ УЧИТЕЛЕ

Кто будет первым учителем ребенка? - такой вопрос задает себе каждый родитель, когда приводит первоклассника в школу. Страх перед неизвестностью всегда пугает. В чьи руки мы отдадим на воспитание своего сына или дочь на несколько часов в день? Появится ли у ребенка желание посещать школу, получать новые знания, общаться со сверстниками, насколько быстро он адаптируется к новым условиям? Ведь именно ему, первому учителю дано великое право раскрыть перед маленьким человеком первые страницы большой книги жизни. И от того, как он это сделает, зависит, каким откроется малышам окружающий мир.

Такой вихрь мыслей был перед началом учебного года в головах родителей учеников 1 «б» класса школы № 10. И мы познакомились с удивительным, замечательным человеком - нашей учительницей Оксаной Михайловной Четвериковой.

И сейчас уверенно говорим, нам повезло! С каждым днем в наших детях растет желание ходить в школу, получать новые знания, просто увидеться и пообщаться с любимым учителем и со своими друзьями, поделиться новостями. Оксана Михайловна - талантливый педагог, профессионал своего дела! Она умеет легко и заинтересованно подать новый и сложный материал, и он становится доступным для восприятия. Дети быстро усваивают пройденный материал, умеют его применять в действии. Оксана Михайловна не только квалифицированный учитель, но и чуткий, внимательный, добрый человек. Она может найти индивидуальный подход ко всем ученикам и их родителям. Наши дети растут и гармонично развиваются. Четверикова развивает в детях такие положительные качества, как доброта и забота, внимательное отношение к ближнему, природе. Учит прийти на помощь другу, радоваться не только за свои, но и за чужие успехи. Воспитывает стремление к победе и достижению результата.

Оксана Михайловна отметила свой юбилей, с чем мы ее поздравляем. И, конечно же, желаем нашему педагогу крепкого здоровья, семейного благополучия, поддержки коллег и успехов в таком непростом, но важном труде. Мы говорим нашему учителю огромное спасибо за нелегкий труд, за благородные стремления, за горячие души, за истинную любовь и бескорыстное сердце.

Родительский комитет  
1 «б» класса школы № 10.

## ДОБРЫЕ ДЕЛА

## ПРОПАЛА СОБАКА...

31 ноября у нас пропала собака породы Бернский зеннхунд по кличке Сенд. Четвероногий друг жил у нас два года, мы прикипели душой к нашему умному и доброму псу. И, конечно же, бросились на его поиски. Искали по городу всю ночь и весь следующий субботний день. Развесили объявления, где только могли: «Пропала собака... Верните за вознаграждение!». Безрезультатно.

В понедельник раздался телефонный звонок, человек, представившийся Алексеем, сообщил, что они нашли собаку на колхозном рынке в субботу. Не найдя хозяев, супруги Рачишкины решили временно взять потеряшку к себе. Тем временем по всем каналам стали наводить справку, кто воспитывает собак такой породы. Наконец-то выяснили, что мой сын работает в городской налоговой службе, нашли телефон.

В благодарность мы предлагали Алексею и Елене материальное вознаграждение. Они отказались от денег и подарков. Просто сказали: «У нас также пропала собака, а добрые люди ее нашли и нам вернули. Мы вас так понимаем». Выходит, добро возвращается.

Мы решили рассказать об этих честных и бескорыстных людях в нашей городской газете. Пусть общественность знает о таких кинельцах. Нас переполняла радость, наш Сенд вернулся. И следом еще одна добрая новость. В тот же день наш любимец стал отцом семейства только что родившихся пяти щенков.

Наталья УСТИНОВА.

## В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Согласно исследованию фонда «Общественное мнение» в стране насчитывается 32,7 миллиона человек, постоянно пользующихся Интернетом. Это около 29% населения. По общему количеству пользователей наша страна занимает седьмое место в мире (60 миллионов человек). Всего во Всемирную паутину вовлечены около двух миллиардов человек.

В 2013 году в нашей стране откроют портал, предназначенный специально для Российских школьников, сообщают электронные СМИ. На нем будет доступен поисковик по типу Яндекс и Гугл и социальная сеть для учеников, по принципу одноклассников. Интернет для школьников будет иметь «черный список», чтобы фильтровать сайты с информацией, запрещенной для данной аудитории. Зарегистриро-

ваться в школьной соцсети можно будет только со школьного компьютера. Модераторами групп станут учителя, которые также будут следить за тем, чтобы в ресурс не попадали посторонние люди. Эти шаги проводятся в рамках принятого закона о защите детей от вредной информации в Интернете.

По данным  
Интернет-издания.



**ОКНА и ДВЕРИ из ПВХ**  
**ОТКОСЫ. ЖАЛЮЗИ**  
**БАЛКОНЫ и ЛОДЖИИ:**  
**внутренняя и внешняя**  
**отделка под ключ**



Тел.: 8 (846) 341-63-31  
8-901-803-63-31  
8-927-295-16-66

г. Кинель, ул. Ульяновская, 24,  
(напротив Аптеки № 101,  
пересечение с улицей  
50 лет Октября,  
остановка м-н «Любимый»)

**РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН ЖИДКИМ АКРИЛОМ**

Срок выполнения - 2-3 часа. Без демонтажа.  
Толщина покрытия 2-8 мм. Разные цвета и оттенки.  
Отсутствие запаха. Срок службы 15-20 лет.  
Договор. Гарантия. Рассрочка. Без выходов.

Телефоны: 8-902-371-57-12, 8-937-980-88-48.

**ПРОДАЮ**  
**НЕДВИЖИМОСТЬ**

**дом**, юг, вода в доме, новая баня. Тел.: 8-917-109-87-25.  
**дом**, 54 кв. м, юг, есть гараж. Тел.: 8-927-695-07-18.  
**дом**, все удобства, гараж, баня, сарай. Тел.: 8-927-204-46-38.  
**дом**, 42 кв. м, центр. Тел.: 8-937-172-90-50.  
**дом**, север, недорого. Тел.: 8-917-152-60-42.  
**2-комн. кв.**, 2/2-эт. д., ул. Украинская, балкон застекленный. Тел.: 8-906-126-87-68.  
**2-комн. кв.**, 5/5-эт. д., ул. Фестивальная, 4 «а», цена 1850 т.р. Тел.: 8-906-342-54-80.  
**2-комн. кв.**, 3/5-эт. кирпичн. д., 43 кв. м, юг, ул. Ульяновская, 26, 1650 т.р., торг. Тел.: 8-927-204-74-30, 8-937-170-73-01.  
**2-комн. кв.**, п. Усть-Кинельский. Тел.: 8-927-698-28-77.  
**1-комн. кв.**, 5/5-эт. д., 30,3/18,3. Тел.: 8-927-727-94-40.  
**1-комн. кв.**, ул. Маяковского, 96. Тел.: 8-927-687-77-86.  
**1-комн. кв.**, р-н «Кирпичка». Тел.: 8-927-745-68-48.  
**зем. уч.**, 12 сот., под нежилое здание, юг, коммуникации рядом. Тел.: 8-960-815-60-06.  
**срочно зем. уч.** под ИЖС, 10 сот., п. Усть-Кинельский, ул. Морская, недорого (четная сторона). Тел.: 8-906-342-54-80.  
**зем. уч.** под ИЖС, с. Боровка. Тел.: 8-927-693-39-31.  
**участок** с ветхим домом, 12 сот., север. Тел.: 8-905-304-17-28.

**ТРАНСПОРТ**

**«ВАЗ-21093»**, 1994 г. в., цвет коричневый металл, в хор. сост., 43 т.р. Тел.: 8-937-072-33-22.  
**«ВАЗ-21099»**, 1996 г. в., цвет синий металл, в хор. сост., 58 т.р. Тел.: 8-937-072-33-22.  
**«ВАЗ-21099»**, 1997 г. в., цвет песочный, в хор. сост., 57 т.р. Тел.: 8-937-072-33-22.  
**«ВАЗ-21113»**, 2002 г. в., в хор. сост., цвет серебристый металл. Тел.: 8-962-605-67-14.  
**«ВАЗ-2107»**, октябрь 2007 г. в., срочно, цвет белый, ГБО, музыка, торг. Тел.: 8-937-078-89-70.

**«ВАЗ-2121»**, на запчасти. Тел.: 8-927-601-63-35.  
**«RENO Megane-2»**, 2007 г. в. Тел.: 8-987-910-50-49, 8-917-036-26-69.  
**«CHEVROLET Lacetti»**, универсал, 2007 г. в., цвет синий. Тел.: 8-937-175-66-51.

**РАЗНОЕ**

**дрова**. Тел.: 8-927-655-70-37. (ИНН 635 000 098 230).  
**двигатель «ЗИД»**, 4,5 л. с., колючую проволоку (3 барабана). Тел.: 8-927-747-22-24.  
**кухонный гарнитур** в хор. сост. для кухни-хрущевки. Тел.: 8-927-000-13-52.  
**шубу** мутоновую, новая, р. 48-50. Тел.: 8-927-759-74-53.  
**шубу** мутоновую, р. 46-48. Тел.: 8-909-37-12-888.

**СНИМУ**

**дом** с последующим выкупом, русская семья из 2 человек. Тел.: 8-937-184-85-86.  
семья православного священника из 3 человек снимет **2-комн. кв.** или **дом** в Кинеле, в р-не площади, с удобствами, желателен недорогой. Тел.: 8-937-797-54-47, о. Сергей.  
**2-комн.** раздельную или **3-комн. кв.** в хор. сост., на длит. срок, для себя. Тел.: 8-917-943-44-41.  
**квартиру**. Тел.: 8-927-732-88-67.  
**квартиру, комнату**. Тел.: 8-922-872-63-45, 8-927-657-40-10.  
**комнату** с подселением, срочно. Тел.: 8-937-987-75-86.

**СДАЮ**

в аренду **магазин** хозяйственных товаров с выкупом товара, по адресу: ул. Д. Бедного, 62 «а». Тел.: 8-927-650-44-99. (ИНН 635 003 646 414).  
**торговые площади** в аренду. Тел.: 8-963-910-16-28.  
**помещение**, 16 кв. м, центр. Тел.: 8-960-809-91-91. (ИНН 635 001 130 381).

**КУПЛЮ**

**1-комн. кв.** в г. Кинеле, желателен в центре, юг, за 950 т.р. (сертификат). Тел.: 8-927-721-04-55.

**ВНИМАНИЕ!**  
**СОВРЕМЕННЫЕ КОВРЫ!**

г. Кинель, ул. Крымская, 2,  
городской рынок, павильон «Ковры, пледы»  
В НАЛИЧИИ БОЛЕЕ 1000 КОВРОВ И КОВРИКОВ  
РАЗЛИЧНЫЕ СТИЛИ, ДИЗАЙНЫ, ФАКТУРА И РАЗМЕРЫ.  
КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ

**КОВРОЛИН В РУЛОНАХ И ПАЛАСЫ**  
**НИЗКИЕ ЦЕНЫ**

**НОВАЯ ВАННА ЗА 2 ЧАСА. РЕСТАВРАЦИЯ**  
**ВАНН ЖИДКИМ АКРИЛОМ. РАЗНЫЕ ЦВЕТА**  
Срок службы до 20 лет. ГАРАНТИЯ. ДОГОВОР.  
Телефоны: 8-927-729-16-79, 8-927-207-05-92.

**НОВАЯ ЖИЗНЬ ВАННЫ ЗА 2 ЧАСА!**  
Жидкий акрил служит до 20 лет.  
Компания «АкваАкрил». Гарантия.  
Телефон: 8-927-688-46-27

**гараж** на слом, в п. Горный. Тел.: 8-906-34-32-127.

**УСЛУГИ** РЕКЛАМА

**Сити-Сэлс. Фирма «Конті».** Новогодние подарки оптом и в розницу. Тел.: 8-903-300-60-03. (ИНН 631 107 07 17).  
**Грузоперевозки. «Газель».** Тел.: 8-987-984-72-41. (ИНН 635 000 104 029).  
**Грузоперевозки. «Газель».** Тел.: 8-927-659-20-05. (ИНН 635 009 518 437).  
**Балласт, щебень, песок, чернозем, кирпич, керамзит, навоз и др.** Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 000 101 130).  
**Кирпич.** Тел.: 8-927-655-16-60. (ИНН 635 001 06 16).  
**Кирпич, керамзит, щебень, песок, балласт, чернозем, навоз и др.** Тел.: 8-927-263-93-60. (ИНН 635 003 853 844).

**Отделка сайдингом. Внутренняя отделка - пластик, дерево, гипсокартон. Кровельные работы. Откосы.** Тел.: 8-909-370-87-57. (ИНН 635 001 346 302).

**Ремонт квартир «под ключ».** Тел.: 8-937-797-55-20. (ИНН 635 002 113 170).

**Обшивка пластиком, гипсокартоном, полы, потолки, шпаклевка и прочее.** Тел.: 8-927-754-45-56. (ИНН 637 100 374 400).

**Сварка аргоном, баки из нержавеющей стали. В наличии и на заказ, ремонт.** Тел.: 8-960-814-59-72. (ИНН 635 001 92 56).

**Пластиковые окна от производителя, керамзитобетонные блоки.** Тел.: 8-927-016-11-18. (ИНН 635 001 92 56).

**Отопление. Водоснабжение. Канализация.** Тел.: 8-927-739-06-06. (ИНН 631 100 382 262).

**Отопление, водопровод, сантехника.** Недорого. Гарантия. Тел.: 8-903-30-30-016. (ИНН 635 000 739 244).

**Водопровод, сантехника, отопление.** Недорого. Тел.: 8-937-796-68-44. (ИНН 635 001 122 359).

**Монтаж сантехники, водопровода, отопления, канализации.** Гарантия. Тел.: 8-927-65-15-282. (ИНН 635 003 492 806).

**Ремонт стиральных машин.** Тел.: 8-908-417-01-42. (ИНН 637 101 293 873).

**Ремонт стиральных автоматических машин.** Пенсионерам, инвалидам - скидка. Гарантия. Тел.: 8-917-166-81-55. (ИНН 637 100 231 585).

**Ремонт холодильников на дому.** Гарантия. Без выходов. Тел.: 8-927-017-04-85, 8-987-942-17-80. (ИНН 631 805 536 793).

**Роем колодцы.** Тел.: 8-937-181-39-79. (ИНН 635 000 060 364).

**Копка, чистка колодцев в зимний период.** Тел.: 8-960-820-42-44. (ИНН 635 004 847 875).

**ТРЕБУЮТСЯ**

в ЗАО «Кинельский хлебо-завод» - **технолог, о/р, оператор отсадной машины, менеджер по продажам, о/р, рабочие** в производство. Тел.: (8-846-63) 6-43-47.

**МУП «Водоканал» - слесарь АВР.** Обр.: г. Кинель, ул. Герцена, 33 «а», отдел кадров. кондитерской компании - **бухгалтер, з/пл. 20 т.р., инспектор отдела кадров, з/пл. от 20 т.р.** Тел.: 2-18-52, 2-16-43.

в гостиницу «Маяк» - **администратор**, от 45 до 55 лет. Тел.: 8-927-202-16-01.  
**продавцы** в магазин «Продукты». Тел.: 8-927-756-61-34.

**продавец мяса**, с опытом работы. Тел.: 8-927-65-15-282. на постоянную работу в магазин «Пенная лавка» - **продавцы** (жен. до 30 лет), возможно без опыта работы. Тел.: 8-927-906-49-50.

**продавец** в хозяйственный магазин, з/пл по собеседованию, полный соцпакет. Тел.: 8-937-791-52-05.

**продавец** в магазин «Продукты». Тел.: 8-927-601-43-74.  
**продавец** тканей. Тел.: 8-963-910-16-28.

на постоянную работу в **ломбард - товаровед-оценщик** (жен. до 30 лет), возможно без о/р. Тел.: 8-927-262-97-99.

**водитель** на пассажирскую «Газель», маршрут № 7, г. Кинель. Тел.: 8-927-750-80-11.

**автомойщики** в автомойку. Тел.: 8-927-724-30-00.  
**швей-продавец** в отдел тканей. Тел.: 8-960-830-84-93.

**парикмахер и мастер по маникюру.** Тел.: 8-927-702-71-77.

**парикмахер, мужской мастер** с о/р. Тел.: 8-960-809-91-91.

**САЙДИНГ**  
**(БЕЛЬГИЯ, ГЕРМАНИЯ, РОССИЯ)**

Более 200 цветов. Гарантия 25 лет.  
Замер, расчет, обмен - **БЕСПЛАТНО**. Доставка.  
Телефон: 8-937-985-87-95. ИНН 631625370186

**ВСЁ ДЛЯ КРОВЛИ**  
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ, ВОДОСТОК, САЙДИНГ**

Выезд на замер - **БЕСПЛАТНО**.  
ГОСТ. Гарантия 10 лет. Доставка от 700 рублей.  
Телефон: 8-927-725-10-26. ИНН 631625370186

**ПРОФЛИСТ Новый и НЕКОНДИЦИЯ.**  
**Профтруба. Столбы. ДЕШЕВО. Доставка.**  
Телефон: 8-927-601-888-2

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА - 225 руб./кв.м**  
**ПРОФНАСТИЛ - 200 руб./кв.м**  
**ШТАКЕТНИК (МЕТ.) - 35 руб.**

Производство заводов г. Самара.  
Доставка и заказ по телефону: 8-937-993-77-29. ИНН 631625370186

**Крупнейшему предприятию по выращиванию шампиньонов в России**  
**ООО «Орикс» ТРЕБУЮТСЯ:**

**ОВОЩЕВОД** - жен., от 20 до 40 лет, без в/п. з/плата 12-16 т.р.  
**МЕХАНИЗАТОР** - муж., от 25 до 55 лет, опыт работы от 3 лет, «тракторные» права, без в/п. Проживание в Кинеле, Алексеевке. Работа по графику. Зар. плата - 18-20 т.р.  
**ОПЕРАТОР ПОГРУЗОЧНО-РАЗГРУЗОЧНЫХ РАБОТ** - муж., от 20 до 45 лет, без в/п. Проживание в Кинеле, Алексеевке. Работа по графику, з/плата - 17 т.р.  
**НАЛАДЧИК КИПИА** - муж., от 20 до 40 лет, без в/п. Проживание в Кинеле, Алексеевке. Работа по графику; з/плата - от 25 до 30 т.р.  
Доставка транспортом предприятия с г. Кинеля, п. Алексеевка. Оформление по Трудовому кодексу РФ.  
Адрес: п. Кинельский, Балтийский проезд, 15.  
Телефон: 8-906-127-89-90 (звонить в будничные дни, с 9 до 18 часов) e-mail: oriks-gr@mail.ru

**Для работы в ночном клубе в г. Самара**  
**ТРЕБУЮТСЯ девушки от 18 лет.**  
**З/плата высокая, жилье предоставляется.**  
Телефоны: 8-937-798-61-18.

**ИЗВЕЩЕНИЯ**  
**о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка и о предоставлении земельного участка**


**Кадастровым инженером Кашенко Виктором Николаевичем**, квалификационный аттестат № 63-10-6 от 9.12.2010 г., Самарская обл., Волжский р-н, п. Смышляевка, ул. Пионерская, 2 «б», E-mail: region-geo63@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-10-12, в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:03:0203003:550, расположенного по адресу: Самарская обл., г. Кинель (Елшняги), СДТ станции Кинель, уч. № 133, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.  
Заказчиком кадастровых работ является **ЗАМУЛА Александр Александрович**, 446442, г. Кинель, пгт Усть-Кинельский, ул. Шоссейная, д. 81 «а», кв. 77; тел.: 8-927-698-28-77.  
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Самарская обл., г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108, **11 января 2013 года**, в 9 часов.  
Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11 декабря 2012 года по 11 января 2013 года, по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.  
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: кадастровые номера: 63:03:0203003:549; 63:03:0203003:551; 63:03:0203003:627; 63:03:0203003:590.  
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель согласно п. 3 ст. 9 Закона Самарской области от 11.03.2005 г. № 94-ГД «О земле» сообщает о предстоящем предоставлении бесплатно однократно земельного участка, отнесенного к землям населенных пунктов, площадью 299,00 кв. м, для индивидуального жилищного строительства (дополнительно к основному с кадастровым номером 63:03:0301007:500), с кадастровым номером 63:03:0301007:791, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, пгт Усть-Кинельский, ул. 5-я Парковая, д. 18.


Кто знал и помнит **АНТИПОВА Виктора Николаевича**, просим помянуть добрым словом. 11 декабря исполняется 40 дней со дня его смерти.

**Родные.**



Кто знал и помнит **МАХОРТОВА Владимира Викторовича**, просим помянуть добрым словом. 12 декабря исполняется 18 лет со дня его смерти.

**Жена, дочери.**



**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
**Правительство Самарской области, администрация г. Кинель Самарской области, МУП г. Кинеля «Информационный центр».**  
За редактора **Н. А. Бухвалова**.

Газета зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.  
Регистрационный номер: ПИ № ФС-7-3137 от 29 апреля 2005 г.  
Подписной индекс: 52423.

АДРЕС: 446430, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»  
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru  
ТЕЛЕФОНЫ:  
Директор «Информцентра»  
и редактор: 6-23-68  
Отделы: 6-11-39, 6-21-59  
Бухгалтерия, и по вопросам рекламы:  
телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати».  
Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.  
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.  
При перепечатке материалов ссылка на «КЖ» обязательна.

**12+**

«КЖ» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»).

Верстка и набор - МУП «Информационный центр».  
Печать - ОАО «Типография «Солдат Отечества», г. Самара, ул. Авроры, 112 «б».

Номер подписан в печать по графику - в 13.00, фактически - в 11.00; 10.12.2012 г.  
Тираж 4718. Объем 1,5 п. л. Заказ №  
Цена свободная.